

我省修订文化产业发展专项资金管理办法 大力培育一批具有核心竞争力的文化企业

本报讯 记者唐佳丽报道 为加强省文化产业发展专项资金使用和管理,近日,省财政厅会同省委宣传部,修订完善了《辽宁省文化产业发展专项资金管理暂行办法》(以下简称《办法》)。10月19日,省财政厅相关负责人介绍,相较于原办法,新修订的办法在四方面做了优化,以更好地发挥财政资金引导作用,支持我省培育一批具有核心竞争力的文化企业。

在创新支持方式和范围方面,针对不同的支持对象、支持领域和支持环节,《办法》明确要采取直接补助、以奖代补、国有企业资本注入三种

支持方式。从新增“国有企业资本注入”方式看,对符合条件的省属重点文化企业增加注册资本金,主要用于企业或其发起设立的产业投资基金安排的资本性支出,培育文化产业领域战略投资者。同时,直接补助方式中新增“担保费补助”,对通过担保方式获得贷款的重点文化产业项目,符合条件的,按一定比例对实际发生的担保费给予补助。此外,支持实施“辽宁文企贷”,鼓励以“辽宁文企贷”等方式,对文化企业利用金融机构贷款,以及担保机构提供的融资担保服务发展重点文化产业项目予以支持。

《办法》还明确了直接补助和以

奖代补方式的支持标准。关于直接补助方式,《办法》指出,对于项目补助原则上单个项目补助不超过项目投资额的50%,最高不超过1000万元;对于贷款贴息补助,贴息率不超过同期中国人民银行发布的一年期贷款市场报价利率(LPR),单个项目贴息最高不超过300万元;对于担保费补助,单个项目补助不超过100万元。关于以奖代补方式,《办法》明确对符合奖励条件的企业、重点园区(基地)给予奖励,单项奖励最高不超过500万元。

与原政策相比,《办法》增加了支持对象,专项资金申报主体由原来的

企业,扩大到了企业化管理的事业单位。此外,在加强过程管理方面,《办法》按照近几年预算、绩效,以及项目库管理等方面的有关规定,对相关条款修改完善。特别是绩效管理方面,进一步明确对文化产业发展专项资金实施全过程绩效管理。

据介绍,目前,省财政厅正积极配合省委宣传部,坚持资金跟着项目走的原则,按照《办法》规定组织开展2023年文化产业发展专项资金支持项目的申报、评审、立项等项目储备工作,有效提高项目质量和资金下达率,充分发挥财政资金引导撬动作用,推动文化产业高质量发展。

我省召开东北海陆大通道工作专班(扩大)会议

本报讯 记者董翰博报道 畅通东北海陆大通道,事关辽宁振兴发展全局。10月19日,省政府以电视电话会议形式召开东北海陆大通道工作专班(扩大)会议,旨在进一步贯彻落实好我省印发的《关于加快推进建设东北海陆大通道的意见》,总结成果,交流经验,部署东北海陆大通道建设下一阶段重点工作。

会议指出,今年以来,在省委、省政府的安排部署下,通道工作专班各成员单位努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,稳步推进相关工作,通道建设取得阶段性成效。

目前,通道建设的港口枢纽能级不断提升,中欧班列步入高质量发展轨道,重点项目稳步推进。

会议强调,各成员单位要充分认识东北海陆大通道建设的重大意义,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把本战线工作融入到通道建设工作中去谋划,找到着力点与突破口。要形成工作合力,加强统筹协调,加快推进重点任务,积极争取支持,推动东北海陆大通道建设上升为国家战略。

副省长陈绿平出席会议并讲话。

丹东两家企业发布15项国家标准

本报讯 记者蔡晓华报道 近日,由辽宁仪表研究所有限责任公司主导制定的“无损检测仪器工业X射线数字成像系统”等6项国家标准,由丹东通博电器(集团)有限公司参与制定的《爆炸危险化学品储罐防溢系统功能安全要求》等9项国家标准正式发布。上述国家标准的发布,填补了国内相关行业的空白。

近年来,丹东市大力实施标准化发展战略,充分发挥标准在保障产品质量、促进产业转型升级以及服务地方经济发展等方面的支撑和引领作用,形成了政府引导、市场驱动、社会参与、协同推进的标准化工作新格局。目前,全市累计主导制定仪器仪表类国家标准21项,参与制定仪器仪表类国家标准111项,构建了以燃气表、无损检测仪器等重点产品为核心的技术标准体系,全市仪器仪表类企业的产品质量和核心竞争力显著提升。

不久前,抚顺县后安镇五龙村的两名村民因为盖房子的事闹起矛盾,双方你一言我一语地争执起来。

抚顺县公安局后安派出所所长张宇航接到电话后,立即赶到现场进行调解。之后,又把两家人请到派出所调解室,通过“公调对接”让双方签下和解协议。

“办好民生小事,能除大隐患。”张宇航说,乡镇派出所所有与犯罪分子殊死搏斗的惊心动魄的事件,多的是调解土地纠纷、树权争议、家庭矛盾……

为及时化解矛盾纠纷,张宇航自制警民联系卡,走村入户送到乡亲们家里。村民有事,第一个想到的是找派出所,第一时间赶到的是民警。他还结合农村特点,首创了公安与司法共同参与的“公调对接”新模式,让懂法律、有威望的群众做人民调解员,和民警一同配合调处纠纷、化解矛盾。如今,通过“公调对接”,后安派出所成功调解矛盾400余件,避免了“小纠纷”变成“大案件”。

“全心全意服务群众,做一名‘警营雷锋’。”张宇航喜欢看《雷锋日记》,还把对雷锋精神的理解写在工作本上。当成座右铭,时刻鞭策自己要像雷锋那样做人做事。2013年,张宇航牵头成立“后安派出所三块石学雷锋志愿服务队”,解群众燃眉之急,开展农村地区群防群治。经过几年的发展,在张宇航的带动下,志愿服务队从最初的几个人壮大到上百人。

后安地区山高林密,景色优美,吸引了大批户外运动爱好者前来徒步、露营。但山里地势复杂,时常发生游客迷路的情况。有一天傍晚,两名留学生在山里迷路,后安派出所接到报警后,张宇航和志愿服务队队员带着手电筒进山寻找,走了近两个小时的山路,终于在半山腰找到了两名留学生。两名留学生操着不太流利的汉语说:“谢谢你们!”时间久了,大家都说后安派出所三块石学雷锋志愿服务队是这片大山里的“专业救援队”。

除了进行山地救援,志愿服务队还常年开展植树造林、反诈宣传、清理垃圾等活动。志愿服务队成立至今,累计开展志愿服务活动200余次,清理废弃农药瓶40余万个,植树3.5万株,长期捐款捐物帮扶困难群众23户。

坚守从警初心,扎根农村一线。从警15年,张宇航曾两次拒绝进城工作的机会,扎根山区,守护着这里的父老乡亲。他的足迹遍布田间地头,心里装满乡亲们的大事小情,成了群众离不开的“警营雷锋”。

最美基层民警、抚顺县公安局后安派出所所长张宇航 扎根农村的「警营雷锋」

本报记者 崔振波

金秋好“丰”景

秋日的庄河,稻谷飘香,田间地头一派繁忙的秋收景象。经过多年的疏浚清淤整治,如今的英那河犹如一条蜿蜒的缎带,舒展着身姿在群山密林间百转千回,岸边的田地里,成熟的庄稼与大自然构成一幅色彩艳丽的丰收画卷。

本报特约记者 王华 摄



我省一地人选第三批全国村级“文明乡风建设”典型

本报讯 记者李越报道 近日,农业农村部会同国家乡村振兴局联合印发文件,向社会推介第三批全国村级“文明乡风建设”典型案例,为治理农村陈规陋习、培育乡村文明风尚提供参考借鉴。其中,我省沈阳市于洪区平罗街道前辛台村榜上有名。

据介绍,这些案例聚焦高价彩礼、大操大办等移风易俗重点领域突出问题,在加强党建引领、发挥基层党组织和村规民约作用、细化实化婚丧嫁娶操办标准规范、建立道德约束激励机制、传承弘扬家风家训和传统美德、强化移风易俗宣传引导等方面

探索创新,经验做法具有较强的可操作性、可借鉴性。以前辛台村为例,创作出自己的“村规民约”,并公布了最新的十字村训“崇德、仁孝、勤俭、睦邻、奉献”,成为全体村民的行为准则。该村还建设新时代文明实践站,通过抓党建,促民生,提升村民

获得感、幸福感,让文明新风在前辛台村落地生根。

下一步,我省将持续加大宣传推介力度,增强示范带动作用,深入推进农村移风易俗重点领域突出问题专项治理工作,有效遏制陈规陋习,焕发乡村文明新气象。

大魏村的苹果从“论斤卖”到“论个卖”

本报记者 杨少明

眼下,以盛产红富士苹果出名的瓦房店市岫山乡大魏村,仿佛成了粉红色的海洋;满山遍野的果园里,几乎每一根枝条上,都密匝匝地缀满了红色的苹果。

这一段时间,大连家果品专业合作社社员曹通,每天都在自家果园里转悠大半天,其实现在也没啥活儿,但待在果园里,东走走西逛逛,看一眼硕果累累的果树,总会让他满脸笑容:“长势好,不愁卖。”

曹通所在的家果品专业合作社是大魏村规模最大的一家合作社,

由村里131户果农联合组成,拥有2700多亩红富士苹果园。“合作社的果农去年集体参加了大连市的高素质农民培训,大家的果树修剪、水肥管理水平都上去了,今年的产量和果品质量比往年好。”曹通开心地说。

离曹通家果园不远处,合作社理事长孙家栋正领着十多名村民在一片晚熟的果园里,选择品相较好的苹果贴上印有十二生肖图案的贴纸。果树之间,反光膜早已铺好。“上头日光晒,下面反光膜辅助,再过一周多,十二生肖会印在苹果上。”孙家栋告诉

记者,这些苹果是应客商要求订制的,每个在6两重以上,最低可卖到6元。

说话间,孙家栋的手机响了,打电话的是与合作社有着常年业务联系的外地客商,对方询问近期一批果的发货时间。放下电话,孙家栋微笑着说:“现在,大魏村的苹果采收季开始拉开了序幕,再过一周,果农就要忙碌起来了。”每年这个时候,每天都会有采购商的车辆停在合作社门口等待拉苹果。

作为大连特色优质农产品之一,近些年来,在一系列政策的支持下,苹果

产业获得了快速发展,目前种植面积52.8万亩,产量73.8万吨,与大樱桃、桃、蓝莓、草莓并称为大连水果的“五朵金花”。“各级政府金融、科技培训等方面,想方设法为果农提供各种服务,俺们干得有信心。”作为种苹果的“老把式”,孙家栋深有感触地说。

如今,大魏村因为栽种红富士苹果已被农业农村部认定为全国“一村一品”示范村。全村现有1260户农户,九成以上是种植红富士的果农,村里九成以上土地栽种的是红富士苹果,预计今年全村苹果产量在5000万斤以上。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有宝联勇久朝阳市科技有限公司、朝阳市华海工贸有限公司、北票宝联职创科技有限公司、北票市七门生活超市、朝阳鑫诺物资有限公司5户不良债权,拟进行打包或单独处置,现予以公告。

截至2022年9月30日,上述不良债权尚欠本金107808884.63元,利息26716318.21元,债权总计134525202.84元。债权总额以相关合同约定内容计算为准。上述不良债权的具体情况如下:

序号	债务人(主债务人)	保证人	抵押情况	本金(元)	利息(元)	债权总额(元)
1	宝联勇久朝阳市科技有限公司	王孝久、朝阳市华海工贸有限公司	位于双塔区北大街39号住宅建筑面积153.88平方米,分摊土地面积10.71平方米;位于朝阳市龙城区文化与文体路交会处工业用地使用权27199.1平方米,厂房3处,面积合计17923.7平方米。	38,000,000.00	9,497,301.33	47,497,301.33
2	朝阳市华海工贸有限公司	朝阳市日用杂品有限责任公司、王孝久、路玉萍	位于朝阳市双塔区竹林路三段55号商业服务业用地1696.92平方米,房产3处,面积合计3492.04平方米。	15,900,000.00	3,617,089.66	19,517,089.66
3	北票宝联职创科技有限公司	宝联勇久朝阳市科技有限公司、朝阳市华海工贸有限公司	无	1,648,884.63	448,616.18	2,097,500.81
4	北票市七门生活超市	杨立秋、杨林峰、孟凡玲	杨林峰、孟凡玲名下位于北票市南山管理区宏发社区商业用地使用权面积为978.08平方米,商业用房面积3048.54平方米。	27,260,000.00	7,217,551.91	34,477,551.91
5	朝阳鑫诺物资有限公司	朝阳旭日房地产开发有限公司、杨文利、冯泽飞	朝阳旭日房地产开发有限公司名下位于朝阳市开发区竹林路五段65号商网2351.5平方米,位于朝阳市开发区竹林五段115号商网3065.78平方米。	25,000,000.00	5,935,759.13	30,935,759.13

风险提示:
上表中所列债权利息为截至利息计算基准日的金额,本息根据法院判决计算。如本金、利息金额与相关合同、借据、法院判决不一致的,以相关合同、借据、法院判决为准。

本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押实物资产。实物资产的实现,由债权买受人自行负责,债权交割以现状为准。

本交易项下的不良资产将按其现状出售,本公司不对资产的状况做任何声明或保证。

二、交易条件
我对上述债权进行公开转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得受让该资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层,参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,原债务人或者是关联企业等利益相关方;前述人员参与的非金融机构法人,以及前述人员有直系亲属关系的人员。

四、处置方式:以打包或单独方式公开处置。
自2022年10月20日起至2022年11月17日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:刘先生,联系电话:13032466967
受理排斥、阻挡征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86242500
征询或异议的有效期限:2022年11月17日
债权详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。
中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2022年10月20日

封路通告

因盘锦市盘山县京抚线(G102)杜台大桥(中心桩号:K583+412)危旧桥梁养护施工需要,将于2022年10月23日至2022年11月21日对桥梁所在位置(K583+168-K583+656区间)进行桥梁半幅封闭,请过往车辆按照现场交通指示牌通行,确保行车安全。特此通告。

盘锦市交通事务服务中心
盘山县公安局交通管理大队

遗失声明

营口奥泰置业有限公司开具给赵墨竹的不动产统一发票票联遗失,发票号码:00012373,代码:221081390441,项目名称:奥泰格林山水,楼牌号:地下车库C区516,金额:19000元,声明作废。